

話說六十年前，我身懷一百美金和好萊塢深心大學的獎學金，從台灣飛抵天使城，來追尋我的留學夢，完成學業後，就在此落地生根，立業成家，買下了城中山明水秀銀湖區的家園。半世紀以來，孩子們在此快樂成長，如今我也在此歡渡晚年。

三月中居家防疫以來，這個依山傍水的家園，扮演了無比重要的角色，成為我的活動中心。每天在前院迎接日出，吸收太陽能，欣賞湖景，在後院泳池邊，健身習舞，欣賞池邊的花卉和果園，聆聽樹上鳥鳴，也欣賞到來訪的水鴨家庭，在池中戲水。偶爾與左右近鄰隔牆互動，分享防疫物資。下午到書房埋頭寫作，在音樂間練唱。晚上和兒孫親友電話交流，生活既充實又富情趣。

居家防疫之初，我很幸運，一切採購均由次子夫婦代勞，後來老三建議網購，說不但方便快速，而且減少外出染疫的風險。老三代我開了網購戶頭，由我自己操作。我發現網購客戶的服務，是由 Instancart 公司提供，服務員叫” Shoppers “負責為客戶選購和運送。其服務效率特高，風雨無阻，前一分鐘電話剛到，後一分鐘貨物就在門口。

四月初，次子給我帶來一個驚喜，申請到天主教慈善團體提供的老人午餐。每週五由兩位年輕力壯的服務員送來全週餐食。豐富營養，超出想像，雞魚豬牛，蔬菜水果，鮮奶果汁，麵飯，點心，應有盡有。每次只收三元餐費，拒收服務費。如此優惠，令我受寵若驚，難以置信。

防疫期間，手機發揮最大效能，與親友交流，網購，家庭聚會，上課，都在手機上進行。每週日我在手機上 ZOOM 參加天主教堂的彌撒，每週四在 ZOOM 上美國民謡歌詠課，大展歌喉。

病疫當頭，傷亡慘重，多少人家破人亡，而我卻能癒疫在這湖光山色家園里，追求愛好，健身習舞，寫作練歌。享用廉價美食，能上網高歌，更能在網上為世人祈福。真是何其幸運啊！